

NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING LENS 16 september 1974.

1. OPENING

Om 22.20 uur opent **voorzitter J. v.d. Kleij** de vergadering en heet allen hartelijk welkom. Desgevraagd verklaart de Heer **C. v.d. Laan** zich bereid als notulist van deze vergadering op te treden.

2. INGEKOMEN STUKKEN.

Dhr. **A. Bogisch** heeft bericht van verhindering gezonden.

3. VASTSTELLEN NOTULEN JAARVERGADERING op 24 JUNI 1974.

Dhr. **Houkes** vraagt of het bestuur al een beslissing heeft genomen of we lid moeten blijven van de NKS.

De **voorzitter** antwoordt dat daar nog niet over gesproken is.

Verder vraagt de heer **Houkes** wat de mening is van het bestuur over de overgang van de amateur-kampioen van Nederland naar het betaalde voetbal en over de eventuele verruiming van de amateurbepalingen, zoals in W-Duitsland en België.

De **voorzitter** antwoordt dat het standpunt van het bestuur nog niet bekend is. Op een der volgende bestuursvergaderingen komt dit punt aan de orde. Hij suggereert dat een discussie over deze punten in de LENSrevue interessant kan zijn.

Hierna worden de notulen gearresteerd en brengt de **voorzitter** dank aan de notulist Dhr. **L. Hazelzet**.

4. BENOEMING COMMISSIES.

Het bestuur heeft de commissies benoemd en de samenstelling vermeld in de Lens-revue.

Toegevoegd moeten nog worden:

Dhr. **O. Kortekaas** aan de Redactie,

Dhr. **W. Kouwenhoven** aan de Juko

Dhr. **H. Jacobi** aan de Seko.

Eventuele verdere aanstellingen zullen in de LENSrevue worden gepubliceerd.

5. BESPREKING JAARVERSLAGEN.

Algemeen verslag: Dhr. **S. de Bruyn** vindt dat de bestuursformatie erg summier is vermeld. Hij vraagt zich af of de structuur niet moet veranderen.

De **voorzitter** antwoordt dat er onvoldoende tijd is geweest om dit grote probleem op te lossen. Hij ziet trouwens de oplossing voor dit probleem nog niet in het verschiep.

Dhr. **de Bruyn** vindt dat deze ongezonde zaak moet worden aangepakt. De Alg. vergadering zou zelf het initiatief moeten nemen.

De **voorzitter** is van mening dat de leden zelf meer praktische zaken moeten oplossen. Dan heeft het bestuur meer tijd voor uitvoering van haar beleid en uitstippelen van het beleid op de long run.

Hij vindt dat het probleem niet alleen is het vinden van bestuurskandidaten, maar vooral het vinden van kader.

Dhr. **Houkes** vindt dat structurele veranderingen niet nodig zijn, hoewel de voorzitter ook in juni 1975 weer problemen zegt te zien.

Dhr. **Stapel** komt terug op de vorming van een spelersraad. Er is te veel langs elkaar heengewerkt, vindt hij.

Dhr. **G.v.d.Steen** antwoordt dat het voorstel te lang bij de typiste heeft gelegen.

Dhr. **v.d.Wilk** deelt mede dat er oen drietal mensen bij het bestuur is geweest en dat het bestuur positief heeft gereageerd.

Voor het maken van een concept is geen tijd geweest. "Noem maar namen", zegt hij.

Dhr. **Stapel** vindt dat er democratisch gekozen moet worden.

Dhr. **Loykens** vindt dat het bestuur te klein is. Er moeten meer mensen in voor oplossing voor praktische zaken.

De **voorzitter** antwoordt dat de commissies onvoldoende zijn bemand.

Dhr. **G.v.d.Kleij** vraagt waarom er niet is gesproken met de andere elftallen.

Dhr. **Vervaart** zegt dat er niemand naar hen is toegekomen.

Dhr. **G.v.d.Kleij** vindt dat de plannenmakers onvoldoende initiatief hebben getoond,

waarop Dhr. **Stapel** antwoordt dat het initiatief van de leden zelf moet komen.

Dhr. **v.d.Velde** vindt dat de plannen via de Seko moeten gaan,

waarop de heer **Stapel** antwoordt dat de Seko hem naar het bestuur heeft gestuurd.

Dhr. **Houkes** vraagt naar het Sekoverslag.

De **voorzitter** antwoordt dat het verslag te laat binnenkwam om nog te worden gepubliceerd.

Dhr. **V.d. Velde** zegt dat een communicatiestoornis er de oorzaak van was.

Het verslag van de clubgebouwcommissie wordt in orde bevonden, evenals dat van de redactie en KaKa.

N.a.v. het verslag van de Juko vraagt Dhr. **Flumans** waarom het aantal leden terugloopt.

Dhr. **G.v.d.Steen** antwoordt dat dit de algemene tendens is.

De **voorzitter** merkt op dat er geen reclame is gemaakt en dat het inwonertal in Den Haag terugloopt.

Dhr. **Houkes** vraagt aan Dhr. **Flumans** wat hij daar zelf tegen heeft gedaan....?

6. BEHANDELING FINANCIËEL VERSLAG

Dhr. **Houkes** vraagt waar de krantenactie vermeld is.

Dhr. **Michels** zegt dat die vermeld is in de post clubgebouw.

De **voorzitter** zegt toe deze post volgend seizoen expliciet te publiceren.

Dhr. **v.d. Knaap** vraagt naar de kandidaten voor het FKO.

De **voorzitter** antwoordt dat er kandidaten zijn. (*Houkes en de Jongh Sr*)

Dhr. **v.d. Velde** vraagt of het bestuur overweegt om consumptiekaarten in te voeren.

Dhr. **Halleen** antwoordt dat andere verenigingen, die al kaarten hadden, erop terugkomen.

Dhr. **v.d. Velde** merkt op, dat het bij VUC wel goed gaat.

7a. VERKIEZING FKO.

De heren *H. Houkes* en *P. de Jongh* worden gekozen tot leden van het FKO met algemene stemmen.
Dhr. *C. v.d. Laan* was in juni al gekozen.

7. RONDVRAAG

Dhr. **Peeters** vraagt naar de aktie interieur.

De **voorzitter** antwoordt dat er grootse plannen waren, maar dat resultaten uitbleven en dat zelfs de financiële toezeggingen niet binnen kwamen.

Slechts enkelen als *v. d.Knaap* en *Heynen* hebben zich waargemaakt.

Dhr. **G.v.d. Kleij** vindt dat voor diegenen die in gebreke zijn gebleven anti-reklame moet worden gemaakt.

Vervolgens geeft **Dhr.Peeters** een technische uiteenzetting omtrent de huidige gang van zaken bij de bouw. Voorlopig krijgt de aannemer zijn geld nog niet.

Dhr. **G. v.d. Kleij** vraagt of er al kontakten zijn met sponsors. Dit is niet het geval.

Hij vraagt of er al nieuw meubilair komt, waarop hij als antwoord krijgt dat eerst de tafel klaar moet zijn.

Dhr. **v.d. Knaap** vraagt over de consumpties na afloop van de training.

De **voorzitter** antwoordt dat er faciliteiten zijn op grond van de verplichte training.

In voorkomende gevallen kan op verzoek een bijdrage in de reiskosten worden verstrekt voor de verplichte trainingen.

Dhr. **Stapel** is het daar principieel niet mee eens.

Dhr. **Blok** zegt dat zulks al 15 jaar gebeurt.

Dhr. **A. v. Luxemburg** vindt een broodje verstrekken wel erg ver gaan.

De **voorzitter** antwoordt dat dit een compensatie is voor 3x per week trainen. Daar moet rekening mee worden gehouden.

Verder heeft "de bar" ook instructies over de commissierondjes.

Dhr. **Meershoek** vraagt waarom hij de LENSrevue pas op donderdag krijgt.

De **voorzitter** antwoordt dat wij blij moeten zijn dat het klubblad nog verschijnt, gezien met gebrek aan medewerkers. Dhr.

v.d. Velde vindt dat de bestuursvergadering niet op maandag moet zijn.

De **voorzitter** wil proberen dit te veranderen.

Dhr. **de Bruyn** vindt dat de Kaka meer moet doen op de stille avonden. Dit wordt doorgespeeld.

De **voorzitter** merkt nog op dat de Toto zich aardig heeft gehouden. De opbrengst is wel gezakt, maar toch zijn we nog derde van Den Haag.

Dhr. **Van Zilfhout** wil muziek. De voorzitter zegt dat hij daar zelf voor mag zorgen.

Dhr. **Blok** vindt dat er niet op het 2e veld moet worden gatraind.

De voorzitter antwoordt dat dit des trainers is, maar dat het uit de hand kan lopen.

Dhr. **Van Zilfhout** vindt ook dat er meer sleutels moeten komen.

Dit wordt nog bekeken, maar je kunt niet iedereen een sleutel geven.

Hierna sluit de **voorzitter** om even na 24.00 uur de vergadering.

Den Haag, September 1974.

C.v.d. Laan, Notulist.